



## Восхождение сотрудников и кадетов СКР на вершину Бештау в честь «Дня России»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и учащиеся кадетских классов Следственного комитета России гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова совершили восхождение на гору Бештау.

Офицеры и кадеты пронесли и подняли на вершину Бештау знамя Следственного комитета Российской Федерации и флаг 24 гимназии, как символ единения, патриотизма и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. На вершине горы был исполнен гимн России.

Восхождение было организовано с важной целью – ознаменовать праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## Изображения



12 Июня 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1800198>